

## Телеграм Красноярска за неделю. Ерёмин с лопатой, Медведев с новой искренностью

Бабр представляет обзор ключевых событий и обсуждений в красноярском сегменте мессенджера Telegram за неделю с 12 по 18 января включительно.

### Ерёмин с лопатой

На минувшей неделе в Москве выпало много снега. Экс-мэр Красноярска и депутат Госдумы Сергей Ерёмин вышел «на помочь коммунальщикам».

Сергей Ерёмин (@eremin\_krsk)





...когда лопата - ценный и главный борец с полуметровыми сугробами...

**НеНАШИ** (@NeNASHI)



Лопата - друг депутата

Сергей Васильевич личным примером показывает жителям столицы, как на самом деле надо бороться с последствиями аномальных снегопадов, когда специализированные службы не справляются.

Жаль, что в бытность свою мэром Красноярска он подобного рвения не проявлял, предпочитая санкционировать применение на улицах города «омерзительной химии» (разного рода «бионордов» и «НЕбионордов»).

#### Голубь с Мира (@kras\_golub)

Сергей Еремин таки может нам быть полезным! Его коллега по Думе единоросска Светлана Разворотнева вышла с прекрасной инициативой к людям. Мы и подумали, может, скинемся на Ерёмина, что скажете? Лопату-то он уже купил, всё затрат меньше.

### Медведев и новая искренность

Новоиспечённый глава правительства Красноярского края решил работать по-новому и для людей, потому и угодил в неординарную ситуацию.

#### Алексей Медведев (@MedvedevAM24)



Сейчас активно провожу встречи, знакомлюсь со всеми подведомственными и структурными подразделениями краевого правительства. В общем, плотно погружаюсь в рабочую повестку.

И чтобы «не застрять» в кабинете – в ближайшее время планирую выезд в одну из территорий. В любом случае, мне предстоит познакомиться со многими уголками нашего большого разностороннего края. Но пока, с учётом плотного графика, рассматриваю для первого визита ближайший радиус.

Что посоветуете? Ниже размещу опрос.

**А вы точно сибирский политолог? (@truepolitsib)**

Алексей Медведев

Какую территорию посоветуете для первого визи...

Руслан Абдуллаев ★

Норильск посетите, убитое  
жилищно-коммунальное  
хозяйство.

07:24

Ashatan ashatan

Уважаемые помощники, ни одного раза со времени прибытия в Красноярский край ваш начальник не провел прием граждан в правительстве, где надо просто спуститься на лифте в хорошо оборудованный кабинет, ни по социальным вопросам, ни по здравоохранению! А тут прямо поехать решил по краю, точно, как госпожа Говорушкина: ездила, ездила целый год, напридумывала, повыжила нормальных сотрудников в министерстве, трудоустроила привезенный "менеджмент" и теперь нет ни у кого в регионе хотя бы уловлетворительного

Коллеги, неуправляемые игры в разнуданную демократию до добра не доводят. И пример тому сегодня — глава правительства Красноярского края Алексей Михалыч Медведев.

Не очень понятно, кому в голову пришла эта безумная идея, но Медведев с утра решил спросить у всех своих трёхсот подписчиков, куда же ему поехать в первую командировку в этом году. Выборка опроса пи\*\*\* просто какая референтная, но ладно. «А вот куда, куда мне? — настойчиво спрашивал Алексей Михалыч, — Поехать ли в Балахту? Или, может, в Емельяново? Или вообще в Казачинское??».

«Ты, б\*\*\*, на лифте спусь на первый этаж здания правительства, хотя бы один приём там для разнообразия проведи», — немедленно ответствовали главе благодарные папищики.

Демократия, Алексей Михалыч, она такая. Так что езжайте вы в Москву уже вместе с боссом куда хотите, без дополнительных вопросов. Оно как-то спокойнее будет.

Голубь с Мира (@kras\_golub)

Ну, это что-то новенькое)) такой новой искренности мы еще не видели. интересно, кто у

премьера ведет соцсети? Понятно, всем чиновникам приказали не просто писать, а взаимодействовать с аудиторией... но куда поехать... это как повар в детском саду с утра проведет опрос, что ему сварить на обед, но умолчит об имеющихся продуктах. Уважаемый Алексей Михалыч, езжайте туда, где есть срочные проблемы, а если вам это не известно, или все равно куда, то просто избавьте местные власти и людей от забот по обслуживанию этого шоу

#### **Аксютенко Life (@aksutenko)**

Был такой детский обучающий мультфильм «Даша-путешественница». В интерактивном формате зрителям предлагалось выбрать вариант развития сценария, при том что, разумеется, всё было решено заранее.

Вот и в крае появился «Лёша-путешественник», который предлагает своим подписчикам выбрать, какой округ края ему посетить.

Лично я предлагаю председателю правительства Алексею Медведеву отправиться в Дзержинско-Тасеевский округ. Там всё к встрече готово, встречать Алексеев люди умеют. Додатко и Коноваленко не дадут соврать. И домик там есть, обжитый, и люди гостеприимные.

Так что, Алексей Михайлович, не сомневайтесь, езжайте в Тасеево. Не чужие Вам дамы из краевого минздрава все организуют в лучшем виде.

#### **Красноярск. Бабр. Дальше некуда (@kras\_24)**

Новоиспечённый председатель правительства Красноярского края Алексей Медведев собрался знакомиться с территориями вверенного ему региона. И не на словах, а прям на деле:

«И чтобы "не застрять" в кабинете – в ближайшее время планирую выезд в одну из территорий. В любом случае, мне предстоит познакомиться со многими уголками нашего большого разностороннего края. Но пока, с учётом плотного графика, рассматриваю для первого визита ближайший радиус».

Быть может, край для Алексея Михайловича пока в диковинку, потому что он даже запустил опрос, куда ему посоветуют отправиться подписчики. Кстати, комментарии к постам у председателя открыты, не боится ли увидеть какие-нибудь другие направления, кроме территорий Красноярского края?

#### **Запад24 (@ia\_zapad24)**



Алексей Медведев  
321 подписчик



Сейчас активно провожу встречи, знакомлюсь со всеми подведомственными и структурными подразделениями краевого правительства. В общем, плотно погружаюсь в рабочую повестку.

И чтобы «не застаться» в кабинете – в ближайшее время планирую выезд в одну из территорий. В любом случае, мне предстоит познакомиться со многими уголками нашего большого разностороннего края. Но пока, с учётом плотного графика, рассматриваю для первого визита ближайший радиус.

Что посоветуете? Ниже размещу опрос.



194 12:36

1 комментарий



Какую территорию посоветуете для первого визита?

Анонимный опрос

- Балахтинско-Новоселовский муниципальный округ
- Емельяновский муниципальный округ
- Казачинско-Пиртовский муниципальный округ

68 голосов

ЗАПАД24

Глава правительства Красноярского края не знает, чем ему заняться в новой должности. В своем телеграм-канале Алексей Медведев опубликовал пост о том, что он все еще продолжает знакомиться с подведомственными и структурными подразделениями правительства региона, проводит встречи и погружается в работу, то есть ничего полезного для жителей в новом кресле он еще не сделал. И, по сути, мается ерундой, не заслуживающей внимания, но, чтобы начать светиться или создать вид кипучей деятельности, начал собираться в дорогу: планирует поездки в территории.

Ниже он размещает опрос и ждет совета населения, куда же ему отправиться в свою первую рабочую поездку в качестве премьера, выбрав почему-то лишь три территории.

Хочется отметить, что для публикации чиновник выбрал полуформальный образ, вроде и в кабинете, но не в костюме: возможно, хочет предстать в образе своего в доску парня, отсюда все эти игры в минимую демократию и «свободу выбора». На самом деле все это выглядит очень странно и смахивает на то, что чиновник, два года уже отработавший в правительстве, не понимает, где реально он может приложить свои знания, опыт и качества управленца. Будь иначе, Алексей Михайлович нашел бы иные источники получения информации о проблемных территориях, куда ему следовало бы отправиться в первую очередь.

Например, чат губернатора демонстрирует настроения людей в территориях более чем наглядно, как говорится, выбирай — не хочу. Ориентироваться можно по жалобам, поступившим на Прямую линию Президента РФ Владимира Путина, тем, которые поступают в администрацию губернатора и правительство региона, и, наконец, за пару лет даже в должности заместителя председателя можно было изучить, чем живут территории края, а то выходит непонятно, чем он занимался раньше, ну, за исключением «модернизации здравоохранения», и тем более, что же ему делать после повышения.

Добавим, в принципе персона нового премьера Алексея Медведева жителям края не очень интересна. В его телеграм-канале чуть более 300 подписчиков, соответственно, просмотров и реакций тоже кот наплакал.

### НеНАШИ (@NeNASHI)

Ну что ж.. к вечеру 14-го января можно с уверенностью констатировать - первый блин информационной открытости (которая по-новому и для людей) для премьера краевого правительства получился комом.

Насовали красноярские эксперты и политологи Алексею Михайловичу, уважаемому, полную котомку критических замечаний и лучиков неодобрения, за его довольно смелый коммуникационный эксперимент - "а посоветуйте мне, пожалуйста, куда в Красноярском крае лучше в первую очередь съездить".

Можно с некоторой долей уверенности предположить, что, уходя в мэрию Красноярска, Сергей Верещагин забрал с собой и сmm-специалиста, который осуществлял мероприятия по контент-наполнению его тг-канала.

А Медведеву в недрах управления пресс-службы губернатора и краевого правительства подобрали взамен того, кого не жалко - какого-то чересчур креативного товарища, который решил начать продвижение шефа со странного опроса.

В результате получилось то, что получилось.

Остаётся лишь надеяться, что приставленный к премьеру сmm-специалист сделает выводы из произошедшего.

### Первый Столб (@krsk\_24news)

Нет, ну нормальные люди вообще?

Взяли всю сеточку засветили.

Аналитики от Бога.

\*Стилистика, орфография и пунктуация постов сохранены.



Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:  
[krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Автор текста: **Анна Роменская.**

#### **НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)  
Эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)  
Эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)  
Эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)  
Эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)  
Эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/babrobot_bot)  
Эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

Эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)